Matematyka 2, egzamin na ocene celujgcg — zadania przyktadowe

Promien swiatta wychodzacy z punktu P = (8,6,2) po odbiciu w zwierciadle lezagcym w
ptaszczyznie m: x + 2y 4+ 3z — 12 = 0 trafit do punktu Q = (2,0,8). W jakim punkcie
nastgpito odbicie?

Wyznaczy¢ wszystkie ekstrema lokalne funkcji £ (x,y) = xy In(x? + y?).

Obliczy¢ objetosé bryty {(x,y,z): x? + y? < 1, z? + x? < 1} —jest to czeé¢ wspdlna dwéch
walcéw o osiach wzajemnie prostopadtych.

Niech a, b, c bedg trzema prostymi na ptaszczyznie. Wykazaé, ze
R,Ry,R.R,RyR-RyR.R,RyR- Ry = RyR.R;RyR-RyR Ry R-R,RyR,..

(Aby uzyskac¢ ocene celujaca (5,5) wystarczy rozwigzaé dwa zadania)



